

平成 26 年 5 月 15 日

各 位

会 社 名 千代田インテグレ株式会社 代表者名 代表取締役社長 小池 光明

(コード番号 6915 東証1部)

問合せ先 IR室長 大石 昇

(TEL. 03 - 3542 - 3411)

長野営業所の閉鎖に関するお知らせ

当社は、長野営業所を閉鎖することといたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 長野営業所の閉鎖

(1) 閉鎖の理由

国内営業体制の再構築の一環として、拠点の集約による業務の効率化および人員配置の最適化を図るため、閉鎖するものであります。

(2) 閉鎖する営業所の概要

名 称 長野営業所

所 在 地 長野県長野市栗田 950-10 あさひスプレッド東口ビル 1 階 C 号室

閉 鎖 日 平成26年8月31日(予定)

(3) 閉鎖後の業務体制

長野営業所で行っていた業務は、関東事業所に移管いたします。なお、連絡先は下記 のとおりです。

住 所 埼玉県草加市青柳 1-7-27

電話番号 048-936-6811

2. 業績に与える影響

当期の連結業績に与える影響は、軽微であります。

以上